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Діти Пугачової та Галкіна помітно змінилися

овгий час Ліза і Гарі Галкіни залишалися одними з найпопулярніших
зіркових дітей у російському шоу-бізнесі. Шанувальники Алли

Пугачової та Максима Галкіна уважно стежили за їхнім дорослішанням, а
кожне нове фото близнюків викликало бурхливе обговорення у мережі.

Сьогодні спадкоємцям знаменитої пари вже 12 років і багато користувачів
відзначають, що діти помітно змінилися.

Особлива увага традиційно прикута до Лізи. Дівчинку нерідко називають
копією зіркової мами у молодості. За останні роки вона сильно виросла,
стала більш самостійною та впевненою у собі. Багато шанувальників
відзначають її артистичність, почуття гумору та вміння вільно триматися
перед камерою.

Гаррі все більше нагадує свого батька. Користувачі мережі часто
звертають увагу на його спокійний характер, інтелігентність та серйозність.
На відміну від більш емоційної сестри, хлопчик віддає перевагу
розважливості та стриманості.

Після переїзду сім’ї за кордон діти продовжують навчання в одній із
престижних шкіл. Крім навчання, Ліза та Гаррі займаються іноземними
мовами, спортом та творчими напрямками. Батьки намагаються приділяти
велику увагу їхньому розвитку та регулярно діляться успіхами дітей у
соціальних мережах.

Багато шанувальників зазначають, що час летить дуже швидко. Ще
нещодавно Ліза та Гаррі були маленькими дітьми, які смішили підписників
забавними відео, а сьогодні вони вже виглядають як справжні підлітки.

Незважаючи на підвищену увагу публіки, Алла Пугачова та Максим Галкін
намагаються захищати дітей від зайвого тиску та дають їм можливість
рости у максимально комфортній атмосфері. Однак кожен новий знімок
сім’ї незмінно викликає інтерес у шанувальників, які продовжують стежити,
як дорослішають знамениті близнюки.

Судячи з останніх фотографій, Ліза та Гаррі стають все більше схожими на
своїх зіркових батьків, зберігаючи при цьому власну індивідуальність. І
якщо раніше їх називали просто дітьми знаменитостей, то тепер багато
хто впевнений, що в майбутньому кожен з них зможе досягти успіху
самостійно.

Раніше "Телеграф" повідомляв, як виглядають діти та онуки Григорія
Чапкіса і де живуть.
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